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.."\ddmonnﬂ‘_v. there was a request for vocational courese and placement opportunities. In term of
jmpr‘o\ ement. Alumni and stakeholder have articulated need for expansion of program offered which
mc!udc-s courses like Tally, MSCIT, MBA ctc. Their suggestions emphasize on importance of
mamiaining current positive aspect such as canteen facilities and cxisting programs.

Summary:

In conclusion it could be said that alumni feedback suggest a high level of sausfaction, engagement
and pride among former student of college. The institution is recognized for its efforts to involve
alumni in its activities and for meeting industry needs. These findings can serve as valuable input
from the college’s ongoing cffort to enhance its educational programs and alumni engagement.

¢ The college is using its feedback to further strengthen alumni relationships, academic offerings and
industry partnerships ultimately ensuring a positive and impactful educational experience for current
and future students.
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Rate institutions by communication regarding academic performance:

Tzl lct'er received a total of 26 responses rated as 5( extremely satisfied) while 10 rated as
4(Highly satisfied), 16 rated as 3 (above average) satisfied. and 1 reported below average level of
satisfaction.

The rate institution by communication regarding academic performance is fifth highest with a
cumulative mark of 218 and a percentage of 50%. This means half of the parent are satisfied with the
college communication regarding academic performance. This is a positive finding. but it needs to be
improved.

Satisfaction regarding Infrastructure facilities:

The parameter received a total of 26 responses rated as 5( extremely satisfied) while 11 rated as
4(Highly satisfied), 9 rated as 3 (above average) satisfied, 6 rated as 2 (average) and none reported
below average level of satisfaction.

Satisfaction with infrastructure facilities is the fourth highest parameter with a cumulative mark of
219 and a percentage of 51.92%. This means half of the parents are satisfied with the college
infrastructure facilities. This is a positive finding as it suggests college is providing the student with
adequate resources.

Likelihood to recommend institution:
The parameter received a total of 27 responses rated as 5( extremely satisfied) while 10 rated as
4(Highly satisfied), 14 rated as 3 (above average) satisfied, 1 rated as 2 (average) and none reported

below average level of satisfaction.

The likelihood to recommend an institution is lowest with a cumulative mark of 215 and a percentage
of 42.31%. This means less than half of parents will likely recommend the college to others, This is
concerning as it suggests the need to improve the overall image as well as reputation.

Suggestions:

There were several common
cumulative list of the same is attached herewith.

themes and suggestion for improving institution’s facilitics. The

In conclusion, the students are satisfied with most aspects of college especially overall quality
satisfaction and exposure to career orientation . however, there is a need to increase the likelihood of

recommending the institution which is the lowest.
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T2

(88.42%) conveyed the i i :
L y integration and satisfaction regarding th [
oS garding the coverage of recent industry

Industry-Institution interaction:

sti : .
;.:;;:ez;o;:lpm?d :hf-' :chnl of interaction between institutions and the industry. An impressive
L U"ll.l agree }hal there is sufficient interaction between college and industry, which is
essential for keeping educational programs aligned with industry needs

Environment to understand the interplay between Economic, geographical &
psychological factors:

The final question was asked aboul the availability of the environment for understanding the interplay
between economic and geographical psychological factors to understand the contemporary world..
only 40.00% of students agreed that there is an environment for understanding the interplay between
cconomic, geographical and psychological factors.

Suggestions:
1. Strengthening the infrastructure: Students consistently highlighted the need for better

infrastructure including air-conditioned classrooms, updated scating arrangements. and a

projector and activity hall.
2. Industry Interaction: Some stud
industry interaction.
. Canteen facility: A large no of students
stressing the importance of quality and varicty.
E resources: Students recommend increasin
ry to support academic pursuits.

ents from various departments expressed concern regarding

pointed out the need for improved canteen facilitics,

g the availability of books and periodicals in

could be said that Srudent feedback suggests a Moderate level of satisfaction,
2 in college. These findings can serve as valuable input from the college’s

enhance its educational programs and Student engagement.

trengthen Srudent relationships, academic offerings, and

its feedback to further s : ; ;
»s ultimately ensuring a positive and impactful educational experience for current
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